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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
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Pregunta 1
Para empezar, y refiriéndonos a la situación política general del país ¿cómo la calificaría Vd.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

Muy buena 1,3
Buena 18,5
Regular 45,8
Mala 20,4
Muy mala 5,2
N.S. 8,2
N.C. 0,4
(N) (2.497)

Pregunta 2
¿Cree Vd. que la situación política del país es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 17,2
Igual 45,6
Peor 26,5
N.S. 10,1
N.C. 0,6
(N) (2.493)

Pregunta 3
¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 25,2
Igual 31,3
Peor 13,5
N.S. 29,5
N.C. 0,5
(N) (2.481)

Pregunta 4
Desde que Felipe González se hizo cargo del Gobierno, en 1982, hasta el momento actual, ¿su opinión sobre él ha
mejorado o ha empeorado?

Ha mejorado 23,0
Ha empeorado 33,4
No ha mejorado ni empeorado 36,1
N.S. 6,5
N.C. 1,0
(N) (2.495)

Pregunta 5
¿Y espera Vd. que en los próximos años la labor que realice Felipe González como Presidente del Gobierno sea mejor,
igual o peor que la que ha llevado a cabo en estos últimos años?

Mejor 32,9
Igual 34,8
Peor 11,8
N.S. 19,7
N.C. 0,8
(N) (2.493)
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Pregunta 6
¿A Vd. personalmente el Presidente del Gobierno, Felipe González, le inspira mucha confianza, bastante confianza, poca
o ninguna confianza?

Mucha confianza 5,6
Bastante confianza 32,4
Poca confianza 36,4
Ninguna confianza 15,6
N.S. 7,8
N.C. 2,2
(N) (2.493)

Pregunta 7
¿Y el Presidente Felipe González le inspira hoy más, igual o menos confianza que en 1982, cuando ocupó por primera
vez la Presidencia del Gobierno?

Más 12,8
Igual 44,4
Menos 35,8
N.S. 5,8
N.C. 1,2
(N) (2.495)

Pregunta 8
E n términos generales, ¿cree Vd. lo que dice el Presidente del Gobierno prácticamente siempre, la mayoría de las veces,
sólo algunas veces o casi nunca?

Prácticamente siempre 5,1
La mayoría de las veces 20,3
Sólo algunas veces 42,9
Casi nunca 25,2
N.S. 5,1
N.C. 1,4
(N) (2.496)

Pregunta 9
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del Presidente del Gobierno, Felipe González?

Me gusta Felipe González como persona y, en general, me gusta su política 32,4
Me gusta Felipe González como persona, pero por lo general no me gusta su política 24,9
No me gusta Felipe González como persona, pero me gusta su política 3,6
No me gusta Felipe González como persona, ni me gusta su política 20,9
N.S. 13,0
N.C. 5,2
(N) (2.494)

Pregunta 10
A su entender, desde que Felipe González llegó a la Presidencia del Gobierno, ¿ha ganado o perdido en...?

Ganado Perdido N.S. N.C. (N)
Sensibilidad ante los problemas del país 27,6 47,5 22,7 2,3 (2.495)
Moderación 43,9 23,8 29,6 2,7 (2.494)
Sentido práctico 39,3 27,8 30,5 2,4 (2.490)
Prestigio internacional 66,1 11,6 20,4 1,9 (2.496)
Capacidad para comunicarse para el hombre de la calle 23,7 53,6 20,4 2,2 (2.497)
Capacidad para tomar decisiones importantes 42,9 25,7 29,0 2,4 (2.492)
Dureza con sus adversarios 39,3 23,5 33,7 3,6 (2.486)
Capacidad para encajar las críticas que le hacen 41,5 27,7 28,1 2,7 (2.487)
Astucia política 52,2 17,0 28,2 2,6 (2.486)
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Pregunta 11
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre lo que ha hecho hasta ahora Felipe González como
Presidente del Gobierno?

Apruebo incondicionalmente su labor 4,6
En conjunto lo ha hecho bastante bien 16,6
Lo ha hecho medianamente sin cometer demasiados errores 25,3
Ha cometido muchos errores que se podían haber evitado 35,2
Desapruebo completamente su labor 10,0
N.S. 7,0
N.C. 1,3
(N) (2.494)

Pregunta 12
Ahora me gustaría que Vd. me dijera cómo calificaría la actuación de Felipe González como Presidente del Gobierno: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala.

Muy buena 3,3
Buena 27,3
Regular 41,6
Mala 17,5
Muy mala 4,6
N.S. 4,5
N.C. 1,2
(N) (2.495)

Pregunta 13
Y en conjunto, ¿aprueba o desaprueba Vd. la actuación de Felipe González como Presidente del Gobierno?

Aprueba 45,3
Desaprueba 36,4
N.S. 13,4
N.C. 4,9
(N) (2.490)

Pregunta 14
En términos generales, ¿cree Vd. lo que dice el Gobierno prácticamente siempre, la mayoría de las veces, sólo algunas
veces o casi nunca?

Prácticamente siempre 4,1
La mayoría de las veces 18,9
Sólo algunas veces 45,0
Casi nunca 25,3
N.S. 5,5
N.C. 1,2
(N) (2.494)

Pregunta 15
¿Vd. cree que la gente que gobierna España es gente preparada que sabe lo que lleva entre manos, o le parece que
muchos de ellos no están suficientemente preparados?

Es gente preparada 45,5
Muchos no están preparados 37,8
N.S. 14,7
N.C. 2,1
(N) (2.497)
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Pregunta 16
¿Considera Vd.  que el  Gobierno actual  administra bien la mayor parte del  dinero que los españoles pagamos en
impuestos, que desperdicia algún dinero o que malgasta una gran parte del mismo?

El Gobierno administra bien la mayor parte del dinero 11,3
Desperdicia algún dinero 36,5
Malgasta una gran parte 35,9
N.S. 14,9
N.C. 1,3
(N) (2.496)

Pregunta 17
¿Cree Vd. que en estos últimos años se nota que hay más honradez en el Gobierno de la nación o no?

Sí 28,4
No 42,5
N.S. 25,5
N.C. 3,6
(N) (2.494)

Pregunta 18
Ahora me gustaría que Vd. me dijese cómo calificaría, en conjunto, la gestión realizada por el Gobierno socialista desde
que asumió el poder: muy buena, buena, regular, mala o muy mala.

Muy buena 2,0
Buena 23,5
Regular 43,9
Mala 17,8
Muy mala 4,9
N.S. 6,6
N.C. 1,2
(N) (2.492)

Pregunta 19
Voy a leerle a continuación alguno de los comentarios que la gente suele hacer sobre el Gobierno de la nación. ¿Le
importaría decirme si está Vd. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada uno de ellos?

Más bien de acuerdo Más bien en desacuerdo N.S. N.C. (N)
Es respetuoso con las libertades y derechos de los ciudadanos 54,0 25,4 18,5 2,1 (2.495)
Le falta experiencia y preparación para enfrentarse con los problemas importantes 34,1 41,2 22,9 1,8 (2.496)
Se preocupa por los problemas y necesidades de los ciudadanos 36,5 43,6 17,8 2,2 (2.495)
Antepone los intereses de partido a los intereses nacionales 40,7 25,2 31,8 2,3 (2.491)
Es eficaz a la hora de resolver los problemas del país 30,8 42,4 23,6 3,2 (2.493)
Es arrogante con la oposición o con los que no están de acuerdo con él 44,8 21,1 31,9 2,2 (2.492)
Es enérgico y consigue que se cumplan sus decisiones 46,8 20,7 29,8 2,7 (2.495)
Es decidido a la hora de afrontar los grandes problemas del país 41,9 29,2 26,5 2,4 (2.492)
Es sensible ante las necesidades de la gente 31,1 44,6 22,2 2,1 (2.493)
Está preparado para la gestión de los asuntos públicos 49,0 21,8 27,1 2,2 (2.484)

Pregunta 20
En líneas generales, ¿considera Vd. que la política económica del Gobierno de Felipe González ha contribuido mucho,
bastante, poco o nada a mejorar la situación económica de España?

Mucho 3,9
Bastante 33,3
Poco 37,8
Nada 12,0
N.S. 11,8
N.C. 1,2
(N) (2.493)
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Pregunta 21
Más concretamente, ¿cree Vd. que la política del Gobierno de Felipe González ha contribuido...?

Sí No N.S. N.C. (N)
A promover una mayor igualdad entre los españoles 38,9 46,2 13,1 1,8 (2.489)
A contener el alza de los precios 23,2 63,0 12,1 1,7 (2.489)
A mejorar el nivel de vida de los jubilados 42,5 43,6 11,8 2,1 (2.490)
Al crecimiento de la economía 43,5 34,7 19,5 2,3 (2.487)
A reducir el paro 20,5 67,3 10,4 1,9 (2.484)

Pregunta 22
¿Y piensa que contribuirá en el futuro...?

Sí No N.S. N.C. (N)
A promover una mayor igualdad entre los españoles 35,3 26,2 36,1 2,4 (2.460)
A contener el alza de los precios 30,5 30,5 36,6 2,4 (2.456)
A mejorar el nivel de vida de los jubilados 38,2 23,3 35,9 2,5 (2.458)
Al crecimiento de la economía 38,1 21,4 37,9 2,6 (2.455)
A reducir el paro 31,4 30,8 35,5 2,3 (2.446)

Pregunta 23
Voy a leerle algunas de las cosas que se dicen sobre la política económica del Gobierno. Me gustaría que Vd. me dijera
con cuál de ellas está más de acuerdo.

La política económica del Gobierno es la propia de un gobierno socialista 16,6
La política económica del Gobierno es demasiado conservadora, impropia de un
gobierno socialista

33,1

La política económica del Gobierno es antes que nada realista, adecuada a las
circunstancias

18,8

N.S. 27,4
N.C. 4,1
(N) (2.488)

Pregunta 24
Y en conjunto, ¿aprueba o desaprueba Vd. la política económica del Gobierno?

Aprueba 36,8
Desaprueba 42,7
N.S. 15,9
N.C. 4,7
(N) (2.473)

Pregunta 25
Ahora me gustaría que Vd. me dijera si cree que la política del Gobierno de Felipe González ha sido más bien favorable o
más bien desfavorable para...

Más bien favorable Más bien desfavorable N.S. N.C. (N)
Los jubilados 44,0 42,8 11,3 1,8 (2.494)
Los obreros 21,8 63,8 12,2 2,2 (2.494)
Los empresarios 68,4 12,7 17,0 1,9 (2.490)
La Banca 75,7 4,7 18,0 1,6 (2.488)
Los militares 50,5 10,5 36,7 2,3 (2.490)
La iglesia 39,6 19,1 38,4 2,9 (2.464)
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Pregunta 26
¿Considera Vd. muy buena, buena, regular, mala o muy mala la política que el Gobierno ha seguido en relación a...?

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala N.S. N.C. (N)
Las pensiones 2,1 28,7 31,4 23,0 5,8 7,8 1,2 (2.492)
Los precios 0,6 11,0 36,9 37,3 7,4 5,5 1,2 (2.494)
El paro 0,8 8,7 26,3 42,5 14,8 5,7 1,2 (2.494)
Los impuestos 0,8 8,9 27,6 39,2 14,1 8,2 1,3 (2.490)
La educación 1,8 33,4 30,8 16,6 4,8 11,4 1,2 (2.487)
Los sueldos y salarios 0,5 11,4 37,4 33,3 8,7 7,3 1,4 (2.492)
La medicina y sanidad pública 1,0 22,2 33,8 22,2 11,6 8,1 1,2 (2.491)

Pregunta 27
Y en general, ¿cree Vd. que la experiencia del Gobierno socialista ha sido más bien positiva o más bien negativa para
España?

Más bien positiva 48,7
Más bien negativa 30,3
N.S. 16,5
N.C. 4,6
(N) (2.488)

Pregunta 28
Voy a leerle ahora algunas de las cosas que se dicen sobre la política que ha seguido en estos tres últimos años el
Gobierno. Me gustaría que Vd. me dijera con cuál de ellas está más de acuerdo

Ha sido demasiado conservadora, impropia de un gobierno socialista 31,8
Ha sido antes que nada, adecuada a las circunstancias 24,4
Ha sido la propia de un gobierno socialista 13,9
N.S. 25,9
N.C. 4,0
(N) (2.482)

Pregunta 29
¿A Vd. personalmente le gustaría que la política del Gobierno fuese más conservadora o más progresista?

Más conservadora 9,7
Más progresista 48,6
N.S. 33,1
N.C. 8,5
(N) (2.493)
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 PROCEDE DE P29.
SÓLO A QUIENES CREEN QUE LA POLÍTICA DEL GOBIERNO DEBERÍA SER MÁS PROGRESISTA

(2 en P29)
(N=1.211)

Pregunta 29a
Y en concreto, ¿en qué sentido debería ser una política más progresista?

Política laboral. Crear puestos de trabajo. Arreglar el paro 10,2
Empleo juvenil. Un trabajo digno para jóvenes 1,5
Política social. Una mayor igualdad social. Más justicia social 8,5
Un mejor reparto de la riqueza. 2,2
Controlar más al capital, a los Bancos, a los empresarios (no favorecer a los ricos).
No tan ligado al capital

2,1

Apoyar más al trabajador, al obrero, a los sectores más desprotegidos 11,9
Pactar con los sindicatos. Tenerlos en cuenta 0,2
En política económica. Mejor reparto de los presupuestos del Estado 4,8
Mejorar salarios 1,0
Enseñanza. Educación. Cultura 1,9
Diálogo, contactar más con la calle. Colaboración directa con el pueblo 0,8
Mejorar la Agricultura 0,6
Subir las pensiones 1,6
Sanidad 1,7
Seguridad ciudadana. Droga 0,5
En Servicios 0,8
En avanzar más, progresar, vivir mejor. En el bienestar de la Nación 2,7
Ser más socialistas. Volver a las ideas primeras. Al marco socialista 2,5
Ser más de izquierdas 1,9
Más abiertos, en consonancia con el mundo. Más modernos 2,1
Política de Defensa. Menos armamento, menos presupuesto para Defensa 0,3
Más libertades. Poder ejercer más directa y libremente nuestros derechos 0,3
Cumplir programa. Que hagan realidad lo que prometieron 0,9
En todo 9,5
N.S. 25,9
N.C. 3,6
(N) (1.200)

Pregunta 30
Y en conjunto, ¿aprueba o desaprueba la gestión del Gobierno socialista?

Aprueba 41,3
Desaprueba 39,7
N.S. 13,2
N.C. 5,8
(N) (2.487)

Pregunta 31
¿Cree Vd. que si hubiese estado Alianza Popular en el Gobierno las cosas habrían ido mejor o peor?

Mejor 10,9
Peor 38,2
Igual (NO LEER) 16,5
N.S. 32,8
N.C. 1,7
(N) (2.497)
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Pregunta 32
¿Y si hubiese estado el CDS, las cosas habrían ido mejor o peor?

Mejor 11,9
Peor 27,5
Igual (NO LEER) 21,5
N.S. 37,4
N.C. 1,8
(N) (2.497)

Pregunta 33
¿Y si hubiese estado IU, las cosas habrían ido mejor o peor?

Mejor 6,9
Peor 35,7
Igual (NO LEER) 15,4
N.S. 40,2
N.C. 1,9
(N) (2.493)

Pregunta 34
Cuando el PSOE ganó las elecciones, prometió llevar a cabo una serie de cambios en la sociedad española. ¿Cree Vd.
que en estos años algunos, muy pocos o ninguno?

Demasiados cambios 1,2
Bastantes 17,9
Algunos 36,0
Muy pocos 27,8
Ninguno 7,5
N.S. 8,4
N.C. 1,2
(N) (2.489)

Pregunta 36
Si mañana hubiera elecciones generales, ¿qué cree Vd. que sucedería...?

Que el PSOE gane de nuevo la mayoría absoluta del Congreso 20,2
Que el PSOE pierda la mayoría absoluta y gobierne en minoría 35,8
Que el PSOE pierda la mayoría y gobierne con el apoyo de Izquierda Unida 3,6
Que el PSOE pierda la mayoría y gobierne con el apoyo del CDS 4,4
Que AP y CDS gobiernes en coalición 3,3
N.S. 29,8
N.C. 2,8
(N) (2.494)

Pregunta 37
¿Y qué le gustaría a Vd. que sucediese?

Que el PSOE gane de nuevo la mayoría absoluta del Congreso 21,8
Que el PSOE pierda la mayoría absoluta y gobierne en minoría 11,6
Que el PSOE pierda la mayoría y gobierne con el apoyo de Izquierda Unida 8,6
Que el PSOE pierda la mayoría y gobierne con el apoyo del CDS 6,1
Que AP y CDS gobiernes en coalición 10,4
N.S. 30,4
N.C. 11,1
(N) (2.488)
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Pregunta 38
Voy a leerle la lista de los Ministros que forman el nuevo Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno de ellos si lo conoce
o no y cómo los valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora
muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Joaquín Almunia 3,8 1,0 1,9 3,4 4,2 8,7 3,9 2,2 1,2 0,1 0,3 33,7 27,7 7,9 (2.496)
Claudio Aranzadi 1,6 0,3 0,6 1,4 1,2 2,4 1,0 0,8 0,4 0,1 0,2 60,9 21,1 8,1 (2.493)
José Barrientos 8,3 1,8 3,0 4,6 5,7 12,4 7,5 5,9 4,4 0,9 0,8 12,2 24,7 7,7 (2.496)
Rosa Conde 4,9 1,1 2,1 3,4 3,7 9,5 5,1 3,1 1,5 0,2 0,4 31,3 25,8 7,9 (2.491)
Jose Luis Corcuera 3,8 0,9 1,4 2,2 3,0 7,6 3,4 2,5 1,2 0,4 0,3 40,4 25,0 7,9 (2.495)
Manuel Chaves 6,2 1,4 3,4 4,0 5,3 7,2 3,7 2,7 1,3 0,4 0,4 32,0 24,2 7,9 (2.495)
Matilde Fernández 2,9 0,7 1,2 1,4 1,8 5,3 2,4 1,7 1,2 0,3 0,3 46,6 26,1 8,1 (2.489)
Francisco
Fernández Ordoñez

3,4 0,8 2,0 2,6 4,5 10,6 8,5 9,1 8,0 3,3 2,6 14,0 22,7 7,7 (2.493)

Julián García
Vargas

4,3 0,8 2,1 2,2 2,7 5,6 3,7 1,7 1,0 0,1 0,2 43,7 23,9 8,2 (2.490)

Enrique Múgica 4,2 1,4 2,0 2,5 3,3 6,7 3,9 2,8 1,4 0,5 0,5 35,6 27,3 8,0 (2.494)
Carlos Romero 4,0 1,0 2,8 3,3 4,5 7,9 3,1 2,7 1,4 0,3 0,4 34,9 25,8 8,0 (2.493)
J. Sáenz de
Cosculluela

2,9 0,9 1,8 2,5 2,8 6,1 2,7 1,7 1,0 0,3 0,4 42,4 26,4 8,1 (2.491)

Jorge Semprún 2,9 0,8 1,4 1,7 2,7 5,1 3,6 2,6 1,6 0,7 0,6 42,7 25,6 8,0 (2.491)
Narciso Serra 6,8 1,4 3,6 4,1 6,1 11,7 8,5 6,3 4,3 1,5 1,4 14,2 22,8 7,5 (2.496)
Javier Solana 6,1 1,7 2,9 4,9 5,6 10,8 6,7 5,4 3,1 1,0 0,7 18,6 25,1 7,6 (2.494)
Carlos Solchaga 13,6 2,6 5,6 5,1 6,0 10,4 5,2 3,4 2,5 1,0 0,8 13,4 22,8 7,7 (2.494)
Virgilio Zapatero 3,1 0,9 1,8 1,6 2,0 5,7 2,2 1,5 0,7 0,3 0,6 44,8 26,4 8,3 (2.492)

Media Desviación
típica (N)

Joaquín Almunia 4,16 2,26 (767)
Claudio Aranzadi 4,03 2,49 (248)
José Barrientos 4,42 2,61 (1.382)
Rosa Conde 4,23 2,39 (873)
Jose Luis Corcuera 4,29 2,44 (668)
Manuel Chaves 3,79 2,47 (896)
Matilde Fernández 4,31 2,56 (477)
Francisco
Fernández Ordoñez

5,74 2,46 (1.386)

Julián García
Vargas

3,91 2,46 (605)

Enrique Múgica 4,21 2,55 (726)
Carlos Romero 4,12 2,36 (782)
J. Sáenz de
Cosculluela

4,15 2,39 (577)

Jorge Semprún 4,63 2,59 (590)
Narciso Serra 4,68 2,59 (1.386)
Javier Solana 4,45 2,50 (1.215)
Carlos Solchaga 3,51 2,70 (1.398)
Virgilio Zapatero 4,09 2,55 (510)

Pregunta 39
Voy a citarle ahora una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno de ellos, si lo
conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora
muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Julio Anguita 9,1 1,5 4,3 5,5 6,1 13,0 6,9 6,4 4,4 1,2 2,5 12,3 20,6 6,2 (2.493)
Manuel Fraga 20,6 3,2 6,3 5,8 7,0 12,3 7,0 5,2 5,4 3,1 4,7 0,7 12,5 6,2 (2.497)
Felipe González 8,3 1,6 3,5 4,7 7,0 14,3 8,6 8,6 10,2 5,9 9,2 0,6 11,2 6,1 (2.496)
Alfonso Guerra 21,3 3,3 5,3 6,3 6,5 11,7 7,7 5,8 4,9 2,5 3,7 1,1 13,7 6,2 (2.495)
Antonio Hernández
Mancha

24,7 4,7 9,8 7,4 8,5 10,4 4,3 2,1 1,9 0,4 0,5 2,9 16,0 6,3 (2.493)

Adolfo Suárez 9,5 2,6 4,6 5,2 9,3 21,1 10,5 7,0 5,2 2,1 3,0 0,8 13,1 6,0 (2.497)
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Media Desviación
típica (N)

Julio Anguita 4,49 2,74 (1.518)
Manuel Fraga 3,96 3,17 (2.012)
Felipe González 5,62 2,96 (2.047)
Alfonso Guerra 3,84 3,11 (1.972)
Antonio Hernández
Mancha

2,64 2,46 (1.865)

Adolfo Suárez 4,66 2,58 (1.999)

Pregunta 40
Cambiando de tema, ¿cree Vd. que después de la huelga del 14 de diciembre, el Gobierno ha mantenido una actitud muy
dialogante, bastante, poco o nada dialogante?

Muy dialogante 4,4
Bastante dialogante 24,2
Poco dialogante 29,0
Nada dialogante 14,6
N.S. 25,1
N.C. 2,7
(N) (2.493)

Pregunta 41
¿Y UGT?

Muy dialogante 5,7
Bastante dialogante 33,3
Poco dialogante 21,4
Nada dialogante 7,7
N.S. 28,8
N.C. 3,1
(N) (2.490)

Pregunta 42
¿Y CCOO?

Muy dialogante 6,1
Bastante dialogante 32,1
Poco dialogante 21,3
Nada dialogante 8,5
N.S. 28,7
N.C. 3,4
(N) (2.491)

Pregunta 43
Por último, le voy a leer una lista de las posibles consecuencias de la huelga general del 14 de diciembre. Dígame de
entre ellas cuál le parece más probable que ocurra.

El Gobierno y los sindicatos pactarán la política económica 27,6
Los sindicatos seguirán convocando movilizaciones frente al Gobierno 17,5
El Gobierno no cambiará sustancialmente su política económica 24,9
N.S. 27,8
N.C. 2,2
(N) (2.496)
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Pregunta 44
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 Izquierda 1,9
2 5,4
3 17,1
4 14,7
5 15,3
6 6,6
7 4,4
8 3,3
9 1,4
10 Derecha 1,0
N.S. 16,8
N.C. 12,1
(N) (2.455)
Media 4,48
Desviación típica 1,85
(N) (1.746)

Pregunta 45
Sexo:

Hombre 48,2
Mujer 51,8
(N) (2.494)

Pregunta 46
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,8
De 25 a 34 años 19,2
De 35 a 44 años 16,8
De 45 a 54 años 17,9
De 55 a 64 años 13,5
65 y más años 15,8
N.C. -
(N) (2.495)

Pregunta 47
¿Qué estudios tiene Vd.? - - Menos de estudios primarios, no sabe leer - Menos de estudios primarios, sabe leer (menos
de 6 años de escuela) - Estudios primarios completos, cultura general - Estudios de formación profesional - Elemental de
Bachiller - Superior de bachiller - Estudios de grado medio - Universitarios o técnicos de grado superior - Otros (anotar) -
N.C.

Menos de primarios (no sabe leer) 4,5
Estudios primarios (sabe leer) 26,0
Estudios primarios completos, cultura general 35,6
Formación profesional 7,3
Bachiller elemental 7,0
Bachiller superior 10,0
Estudios de grado medio 4,5
Universitarios o técnico superior 4,9
Otros 0,2
N.C. 0,2
(N) (2.492)
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Pregunta 48
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 41,5
Está parado 8,4
Jubilado 13,4
Estudiante 6,7
Sus labores 29,1
N.C. 0,8
(N) (2.479)

Pregunta 48a
Ocupación.

Empresarios agrícolas con asalariados 0,2
Empresarios en la Industria y Servicios (grandes y medianas empresas, 6 o más
trabajadores)

0,3

Empresarios Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 o menos trabajadores) 1,2
Empresarios sin asalariados en la Agricultura y trabajadores independientes en la
Agricultura y el Mar

6,4

Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la Industria y Servicios 11,7
Profesiones liberales y asimiladas 2,2
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y
altos funcionarios de la Administración

0,9

Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 4,8
Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración 6,9
Vendedores 3,4
Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración 3,6
Capataces y contramaestres en la Industria y en los Servicios 1,5
Trabajadores calificados en la Construcción, Industria y Servicios 27,4
Trabajadores no calificados en la Construcción, Industria y Servicios 19,2
Trabajadores agrícolas y del mar (marineros, pescadores por cuenta ajena) 8,2
Busca primer empleo 0,9
N.C. 1,3
(N) (2.463)

Pregunta 49
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 43,4
Católico no practicante 45,4
Otras religiones 1,1
No creyente 3,8
Indiferente 4,7
N.C. 1,6
(N) (2.497)

Pregunta 50
¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?

Nunca 28,0
Varias veces al año 31,1
Alguna vez al mes 11,7
Casi todos los domingos 13,5
Todos los domingos y festivos 12,7
Varias veces a la semana 1,4
N.C. 1,5
(N) (2.479)
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Pregunta 51
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido votaría Vd.?

AP 8,5
CDS 6,5
DC 0,1
IU 4,7
PSOE 25,9
PT/UC 0,2
EA 0,2
EE 0,4
HB 0,5
PNV 1,2
CiU 1,9
ERC 0,4
PAR 0,2
AIC -
UV -
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 0,7
No votaría 12,1
No sabe todavía 28,6
N.C. 7,8
(N) (2.495)

 PROCEDE DE P51.
SÓLO A QUIENES HAN CONTESTADO 'NO VOTARÍA', 'NO SABE TODAVÍA', 'N.C.' EN P51

(77, 88 ó 99 e P51)
(N=1.209)

Pregunta 51a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercanos a sus propias
ideas?

AP 4,4
CDS 5,6
DC 0,1
IU 2,3
PSOE 13,1
PT/UC -
EA 0,1
EE 0,1
HB 0,2
PNV 0,1
CiU 0,6
ERC -
PAR -
AIC 0,1
UV -
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 0,5
Ninguno 44,0
N.C. 28,7
(N) (1.192)
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Pregunta 52
Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de junio de 1986?

AP/PDP/PL 10,2
CDS 5,0
IU 3,7
MUC 0,2
PRD 0,2
PSOE 39,9
EE 0,5
HB 0,5
PNV 1,3
CiU 2,2
ERC 0,3
CG 0,2
PAR 0,2
AIC 0,0
UV 0,0
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 0,6
No votó 16,4
En blanco 1,1
No recuerda 7,2
N.C. 10,0
(N) (2.496)

Pregunta 53
¿Le importaría darme su número de teléfono?

Tiene teléfono 44,7
No tiene teléfono 38,4
Tiene teléfono y no da número 14,7
N.C. 2,2
(N) (2.478)
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